



## TAVASZI MŰVÉSZETI HÍRMONDÓ

2015. MÁRCIUS XVI. ÉVF. I. SZÁM

E-mail: [nagyjenone@upcmail.hu](mailto:nagyjenone@upcmail.hu)  
Honlap: [www.ovodak.org.hu](http://www.ovodak.org.hu)  
[www.oott.hostoi.com](http://www.oott.hostoi.com)



*Oszd meg a lehetőségeidet!*

### KÖSZÖNET A KEDVES ÚJÉVI KÖSZÖNTÉSEKÉRT

Kedves Tagtársaink! Újévet kezdeni, mindig megújulással járó érzésekkel teli. Nem véletlen, hogy annyi szép köszöntőt írnak azoknak, akiknek a munkáját meg szeretnénk köszönni. Mi is kaptunk Töletek egy nagy kosárra valót, amit megcsodálhattunk, és örömmel olvashattunk. A legnagyobb érték számunkra az eredeti ötlettel készült saját képeslapok, amelyek a gyermekekkel együtt készültek. Köszönjük Nektek!

### VERSENYELŐKÉSZÍTŐ MŰHELYMUNKÁT TARTOTTUNK JANUÁR VÉGÉN

A decemberi Hírmondónk kiajánlása alapján 2015 januárjában megrendezésre került a népdaléneklési műhelymunkára jelentkezők meghallgatása. A szolnoki Tiszaparti Katolikus Általános iskola és Gimnázium adott otthont ennek a rendezvénynek, ahol Dr. Bartháné dr. Góhér Edit főiskolai docens segítségével folyt a versenyre előkészítő munka.



*1% az egyesület működéséért!*



Örömünkre, kiváló óvónők jelentkeztek a meghallgatásra, akik tiszta szívvel képviselték a népdalok egyszerű, de sokszínű előadhatóságának világát.

Minden versenyzőnk két népdallal készül az áprilisi Országos Tehetségsegítő Tanács által létrehozott „Felfedezettünk” díj elnyerésére, odaítélésére. Ebben az évben a konferencián részt vevő óvodai szakemberek döntenek abban, hogy ki lesz ennek az évnek a felfedezettje.

### VAS MEGYEI ÓVODAPEDAGÓGUSOK A SZARVASI SZAKVIZSGÁN



2015. január 26-án indult el a szarvasi „Óvodai nevelés a művészetek eszközeivel” alternatív program szakirányú, szakvizsgás képzése, keresztfél éves indítással. Nagyon köszönjük a Vas Megyei Művészeti Óvodai Munkaközösségnek az összefogását, hogy erre ilyen nagy létszámmal kerülhetett sor.

*AUSZTRÁLIAI FÉLÉVES ÖSZTÖNDÍJ  
PROGRAMUNKKAL DOLGOZÓ  
ÓVODAPEDAGÓGUSNAK*

2015. február 27-ig lehet jelentkezni, pályázni a Miniszterelnöki Hivatal által kiírt pályázatra olyan pedagógusoknak, aki magas minőségű óvodai zenei fejlesztő tevékenységet folytat az óvodában, és jó ismerője a művészeti alternatív programnak. A pályázó legalább társalgási szinten ismeri az angol nyelvet, és szívesen segít a diaszpórában élő magyar családok gyerekeinek a magyar hagyományok felelevenítésében, megismertetésében.

A pályázat megtalálható: a [www.pafi.hu/](http://www.pafi.hu/) „Körösi Csoma Sándor” című kiírásban.

A pályázónak ajánló levelet kell készítenünk a pályázat sikeres benyújtásához. Várjuk a jelentkező óvodapedagógusokat!

*KISTÉRSÉGI TEHETSÉGNAP  
SÁTORALJAÚJHELYEN*

Hétszínvirág Művészeti Bázisóvoda 2015. február 25-én kistérségi tehetségnapot szervez, melynek két kiemelt témája lesz: „Honnan tudom, miben jó, honnan tudom, hogy miben a legjobb?” A tehetségigérek gondozásához készült folyamatábra értelmezése, valamint „Mit is jelent a kis létszámú differenciált fejlesztő csoport?”

Az érdeklődő óvodapedagógusok délelőtt négy tehetséggondozó műhely munkájával közvetlenül megismerkedhet, valamint a délutáni szekcióüléseken a műhelymunkák speciális tartalmairól, feladatairól elmélkedhet a műhelyvezetők koordinálásával. A tehetségnap az elméleti alapok pontosításához, és a gyakorlati munka

minőségének fejlődéséhez ad segítséget az érdeklődő tehetségpontok számára.

*GYAKORLATI  
GYERMEKPSZICHIÁTRIA  
KONFERENCIA LESZ  
2015. SZEPTEMBER 18-19-ÉN*

A Semmelweis Egyetem I. Gyermekgyógyászati Klinikájának egyetemi docense és szervezési igazgatója megkereste egyesületünket konferenciájuk felhívásával, és megkért bennünket, hogy működünk együtt velük, hogy e rangos eseményre eljuthassanak az óvodapedagógusok is.

Az egyesületünk kérésére sikerült egy olyan részvételi díjban megállapodni, ami az óvodapedagógusoknak saját ismeretszerzéseként téríthető lehet, ha időben regisztrál. Ennek fejében az egyesület elvállalta, hogy 500 óvodapedagógusnak eljuttatja a konferencia programját, valamint a közösen elkészített jelentkezési lapot.

Kedves Tagtársaink!

A meghívóból láthatjátok, hogy az egészségügyi dolgozóknak mennyivel magasabb a részvételi díja. Így talán többen kíváncsiak lesztek, hogy a gyermekek gyakorlati terápiája most hol tart, és milyen gyakorlati helyzetekkel küszködnek az egészségügyi szakemberek. Regisztráljatok időben, s akkor igen méltányos áron hozzájuthatok a konferenciái részvételi lehetőségéhez.

*1 % FELAJÁNLÁSA AZ  
EGYESÜLETNEK*

Az „Óvodai Nevelés a Művészetek Eszközeivel” Óvodapedagógusok Országos Szakmai Egyesülete a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlását minden támogató szándékozótól szívesen fogadja a következő adószámra:

**188 325 74-1-16**

Szeretnénk tájékoztatni, hogy a **15. éves jubileumi** kiadványunkat, aki még nem vette át, minden intézmény térítésmentesen megkapja a tavaszi országos rendezvényünkön, az **intézményében kialakított művészeti könyvtárába!**

**TAGSÁGI DÍJ BEFIZETÉSE  
FEBRUÁRBAN ÉS MÁRCIUSBAN**

Egyesületünk a levelünk mellékleteként megküldi a tagdíjak befizetéséről elkészült visszajelzést. Köszönjük, hogy tavaly emelkedett a tagdíjak befizetése. Sokkal többen odafigyeltek a kötelezettségeikre. Most, hogy a rendezvény április 2-án kezdődik, tisztelettel kérünk mindenkit, hogy a rendezvény befizetésénél, ha igénybe szeretné venni az egyesületi tagok támogatását, a jelentkezési regisztrációval együtt rendezze a tagsági díjak befizetését is.

**XXI. TAVASZI KONFERENCIÁNK  
MEGRENDEZÉSE SZOLNOKON**

**Kedves Tagtársaink!**

Ebben az évben a XXI. Tavasz Konferenciánkat Szolnokon rendezzük meg. Az időpont megválasztása nem éppen a legjobb, de nyárig csak ezeken a napokon van szálláshely Szolnokon. Tisztelettel kérlek Benneteket, hogy próbáljatok előre dolgozni a szép húsvéti ünnepeinkre, hogy meg tudjátok adni magatoknak, hogy itt lehessünk együtt Szolnokon.

Nagyon igyekszünk mindent megteremteni számotokra, hogy jól érezzétek magatokat a program megszületésének székelyén.

**A tanácskozás helye: Szolnoki Műszaki Szakközép- és Szakiskola - Jendrassik György Gépipari Tagintézmény előadóterme, Szolnok, Baross út 37.**

**A konferencia témája: Neveljünk együtt a szülőkkel!**

**A konferencia célja,** hogy az óvodapedagógusok eljussanak a szülőkkel közös nevelésig. Ehhez az óvoda adjon a szülőknek minél több információt a gyermekekről, személyiség-jellemzőjükről, fejlődésükről, fejleszhetőségükről. Mindez hozzájárulhat, hogy a gyermekek iskolaérettsége biztosabb alapokon álljon hatéves korukra.

Jelenjen meg a szülők és az óvodapedagógusok között a szimmetrikus, komplementer kapcsolat, amely egymást megerősíti a legföltettebb kincsünk, a gyermekeink eredményesebb nevelésében.

**A konferencia időpontja: 2015. április 2-3**  
**A konferencia megnyitása 2015. IV.2. 10 óra**  
**A KONFERENCIA PROGRAMJA**

9:00-10:10	Regisztráció Köszöntések Szolnok Városi Óvodák Kórusa köszönti az egyesület óvodapedagógusait Kórusvezető: Aszódiné Erdélyi Szilvia
10:10-11:00	<b>„Mi a különbség a szolgáltató óvoda és a szülő-óvoda között?”</b> Előadó: Szakács Mihályné dr. főiskolai tanár a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának volt dékánja
11:00-12:00	<b>„A művészeti alternatív program ajánlásai a szülő-óvoda együttnevelésének biztosításához.”</b> Előadó: Nagy Jenőné, főiskolai adjunktus, a művészeti alternatív program szerzője, Gál Ferenc Pedagógiai Főiskolai Kar
12:30-	Ebéd, szieszta
13:00	Új óvodáinknak látogatási lehetőséget biztosítunk az alternatív programunk kipróbálásában résztvevő Liget Úti Óvodában (20 fő részére)
14:00-14:20	Kiselőadások meghallgatása Zenei nevelésünk a szülőkkel együtt, avagy egy több évtizedes gyakorlat elemzése Előadó: Dr. Gordánné Oláh Márta intézményvezető Bartók Béla Művészeti Bázisóvoda Győr
14:30-14:50	Egészségnevelési és gondozási teendők a szülők bevonásával Előadó: Faith Éva intézményvezető Dunakeszi Eszterlánc Óvoda
14:50-15:10	Mit és hogyan közvetítsünk a szülőknek a gyermekek szocializálódásából, társas kapcsolatában megjelenő jellemzőkről? Előadó: Bekesné Porczó Margit intézményvezető Festetics Karolina Központi Óvoda, Kaposvár
14:50-15:10	Hogyan tudjuk bevonni a szülőket a gyermekek játéktevékenységébe, hogy a legfontosabb tevékenységünket tudatosan tudják támogatni? Előadó: Papp Lászlóné intézményvezető Püspökladányi Egyesített Óvodai Intézmény
15:10-15:35	Hogyan vonjuk be a szülőket a vers, mese, dramatikus játéktevékenységbe? Mi az, amit közvetíteni szeretnénk az értékek megőrzése érdekében? Előadó: Somodiné Kiss Terézia intézményvezető Cseresznyevirág Művészeti Bázisvoda Budapest